
 
Департамент ліцензійного контролю 

 «   » серпня  2025 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» щодо 

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»  
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

13 листопада 2024 року № 1940, та посвідчення на проведення планової перевірки від 02 липня 

2025 року № 334 НКРЕКП у термін з 08 липня 2025 року по 14 липня 2025 року проведено 

планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» (далі – ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС», 

Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за 

період діяльності з 01.01.2024 по 31.12.2024.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» складено Акт від 

14 липня 2025 року № 154 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акту перевірки надані 

Ліцензіатом до НКРЕКП листом від 16 липня 2025 року № 208 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення: 
 

№ 

з/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 16 пункту 

2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині 

використання коштів, 

отриманих за рахунок 

надання послуг 

розподілу природного 

газу, передбачені 

структурою тарифу 

(річної планованої 

тарифної виручки) у 

визначеному розмірі та 

за цільовим 

призначенням 

У 2024 році фактична структура тарифу на послуги розподілу 

природного газу не відповідає складовим витрат, встановлених 

структурою тарифу на послуги розподілу природного газу, 

затвердженою постановою НКРЕКП від 24.12.2019 № 3055 «Про 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для 

ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                          . грн, 

скоригована на факт –                         . грн (відхилення –  

                            . грн), 

фактичні дані –                       . грн (відхилення –                   грн 

від скоригованого). 

Сума додатково отриманого доходу від здійснення діяльності з 

розподілу природного газу відповідно до Методики:                    грн 

(без ПДВ), з них: 

додатково отриманий дохід внаслідок збільшення фактичного 

обсягу –                       . грн (без ПДВ); 

сума недофінансування (економія) статей витрат структури 

тарифу –                      . грн (без ПДВ); 

загальна сума невикористаних коштів планових джерел ІП на 

2024 рік –                           грн (без ПДВ). 

 (стор. 27 - 42 Акта перевірки) 
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Щодо здійснення діяльності ТОВ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» за період діяльності  

з 01.01.2024 по 31.12.2024: обсяг наданих послуг розподілу природного газу –  

                              . куб. м. 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП 

від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного 

контролю зазначає: 
 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначені в Акті № 154, відповідно до 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок), а саме: 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов розрахована сума 

балів за вказане порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну суму балів 

серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 Порядку, 

НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – 

застереження. 
 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 23.07.2025 № 891/16-25 і Департаменту 

розвитку газового ринку від 25.07.2025 № 32/56-25, Пояснень Ліцензіата та відповідно до 

статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку № 1800 (зі змінами), 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти  постанову, якою: 
  

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов. 
 

2.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 

13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у 

межах здійснення заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на 

послуги розподілу природного газу для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» підготувати та винести на засідання НКРЕКП 

проєкт рішення, яким врахувати коригування річної планованої тарифної виручки в сторону 

зменшення на суму додатково отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 

розмірі 853,63 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням положень Закону України «Про 

особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під 

час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування». 

 
 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                     Київ                                 № __________________ 

 

Про застереження ТОВ 

«ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» щодо 

недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення 

заходу державного регулювання 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ серпня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 14 липня 2025 року № 154, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

13 листопада 2024 року № 1940, та посвідчення на проведення планової 

перевірки від 02 липня 2025 року № 334, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 

36995601) порушено підпункт 16 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині 

використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної 

виручки) у визначеному розмірі та за цільовим призначенням. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 
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ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних 

умов.  
 

2. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері, 

відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗПОСТАЧСЕРВІС» підготувати і винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати коригування річної 

планованої тарифної виручки в сторону зменшення на суму додатково 

отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у розмірі  

853,63 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням положень Закону України 

«Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування». 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


